Гр. МЭ-07-1
ДОМАШНЕЕ    ЗАДАНИЕ № 2
по электротехнике
«Линейные цепи однофазного переменного тока»
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u(t) = Um sin ((t + ( )
Таблица №1.

	Параметры
	Варианты

	
	1
	2
	3
	4

	Um , В
	100–n
	100+n
	50+n
	10(n

	(u, эл. град.
	+10(n
	–10(n
	+20(n
	–20(n

	R1, Ом
	3n
	n
	2(n
	5(n

	R2, Ом
	2(n
	n
	5(n
	n

	R0, Ом
	10n
	2(n
	5(n
	3n

	ZН, Ом 
	6(n(1+j)
	4(n(1+j)
	2(n(1+j)
	3(n(1+j)

	XL1, Ом
	3(n
	n
	4n
	5(n

	XL2, Ом
	5n
	4(n
	3n
	2(n

	XL0, Ом
	5n
	n
	2(n
	5(n

	      Xс1, Ом
	n
	2n
	n
	n

	XC2, Ом
	3(n
	2(n
	n
	2(n

	XC0, Ом
	2(n
	2(n
	3(n
	4(n

	
	
	


*n – номер по журналу.
Вариант 1: (1-5) n;   Вариант 1: (6-10) n; 

Вариант 1: (11-15) n;   Вариант 1: (16-25) n
Задание
На оценку «удовлетворительно»: 

1. Определить комплексные сопротивления всех ветвей схемы в           показательной и алгебраической форме.

2. Найти общее сопротивление всей схемы в алгебраической форме и начертить схему замещения цепи по виду выражения для общего сопротивления. Определить характер цепи.

3. Найти  токи в ветвях и напряжения на каждом элементе исходной схемы. Сделать проверки полученных результатов по законам Кирхгофа. 

4. Определить показания приборов;
5. Построить векторную диаграмму токов;
6. Составить баланс мощности исходной схемы:  определить Р, Q, S.

На оценку «хорошо»:

1. Определить комплексные сопротивления всех ветвей схемы в           показательной и алгебраической форме.

2. Найти общее сопротивление всей схемы в алгебраической форме и начертить схему замещения цепи по виду выражения для общего сопротивления. Определить характер цепи.

3. Найти  токи в ветвях и напряжения на каждом элементе исходной схемы. Сделать проверки полученных результатов по законам Кирхгофа. 

4. Определить показания приборов;
5. Построить векторную диаграмму токов  и топографическую диаграмму напряжений на одной комплексной плоскости;
6. Составить баланс мощности исходной схемы:  определить Р, Q, S.

На оценку «отлично»:
1. Определить комплексные сопротивления всех ветвей схемы в           показательной и алгебраической форме.

2. Найти общее сопротивление всей схемы в алгебраической форме и начертить схему замещения цепи по виду выражения для общего сопротивления. Определить характер цепи.

3. Найти  токи в ветвях и напряжения на каждом элементе исходной схемы. Сделать проверки полученных результатов по законам Кирхгофа. 

4. Определить показания приборов;
5. Построить векторную диаграмму токов  и топографическую диаграмму напряжений на одной комплексной плоскости;
6.  Определить КПД и cos φ данной схемы относительно цеха (пунктирная линия);
7.  Определить характер и номинал элемента, который необходимо подключить к нагрузке цеха, чтобы коэффициент мощности цеха был равен 0,95;
8.  Составить баланс мощности исходной схемы:  определить Р, Q, S.

 * все ответы записать в показательной и алгебраической форме,  расчеты сопровождать необходимыми пояснениями и выводами.
